Rt B —EREHGRTF R

1. EFH & Gauss @

1.1 EFRH. v,y c R EEHEN = V-1IZEVEONZE 2 = o+ iy ZEFREE VD,
ZIZTC,ildi?=—-1%2HA~T. £/, Rez = 2(EHL WD), Imz = y(BEBL VD) L FH
<. Rez:=0,9TRbb2z=iy bt EIFDLE s Z2MEHL VS, EEHEREZC, T4
HH

C:={x+iy:z,yecR}
ti))< Z1 :.I'1+iy1, ZQICEQ—FZ-ZIQE(Cc:;(;J_L/T

21222%:}%1:372, Y1 = Y2

21+ 29 = (21 + x2) +i(y1 + 12)
21— 2y 1= (11 — m2) +i(y1 — y2)
212y 1= (1102 — Y1y2) + i(T1Y2 + Tay)
z_l:: xljgzi‘;/éyz . x;lg:i-ygzyl (22 + 42 £ 0)
CEFETD. DFVIX, i EXFREEESTEHELT, 2 =—-1TEIMh2NIE L.
2=a0+iycCIZHULT,z2:=Rez—ilmz=2—iy EEHKETD. 2%  DRIFERK L
WD,

il 1.1.
WL ODEEHZ DTS,

1 i\
- (+)
eabeR, a2+ 40Dk E
ez=ax+iycCH&Z

a b
= — 1 s
a+bi  az4+0b2 a? + b?

Z=2"+y" >0
z4+zZ=2xr=2Rez
z—z=21y=2Imz

z=x+iy € CIZHULT,

22 = (v +ay)(r —iy) = 2° — (iy)* = 2° + y* > 0,
z+z=(x+1iy)+ (r —iy) =22 =2Rez
z—z=(x+1y) — (r —iy) =20y = 2ilm 2z

LRDB.



1.2. Gauss FHE. z =z +iy € ClE (z,y) FHOKNE L TESZIELNTED. ZDOFH%E
Gauss TEE NEFRFE & VD . Bl (2,0), $206 z+i0 € R &40 | #fitdhiE (0,y),
THRDOH 0 +ay LRYMEEE 25, BEIZES, HiidEE e WD,

5l 1.2.
14+i& —/3+i% Gauss FHEIZEL.

z=1z+1iy € C ZMEELE (r,0) TH &

r=+x24+y> 0= arctan 2
x

BB U, 0IF— ) ITIFEELE S AR (£27, £4r LTENDLAW) DT, Wb D7
WY —m <0 <7l %UBE@‘%). r % z OE, 0 2 /A &V
|z| :=r, argz:=46

e, ZDeE
z =r(cosf + isinf)
LR85, Z0OHAE : DBHBRE WD,

5l 1.3.
#Hl12%5HFIZddL

. T .. T
1+Z—\/§<cosz+zs1nz>,
) 5} )
—\/§+z:2<cos—7r+zsm—7r)
6 6
ER5.
5 1.4.
r>0,neCIZRULT,
U)={z€C:lz—n|l<r}
L. z=x+iy,n=a+ib& B &
|z = = |z —al* + |y — b?
ERBIEMD, |z —n & Gauss EH BT 2z & n OFEREIZAED. Ko T, U(n) t&n b,
HEEr OB Z KT,
Gauss EH EFE. 21,20 € CIZRU T, zlzg,—%:GausquEC\_.Zl‘b’Ca"}J:O i H.D 72

D, 21| = || =1 UT, A% zlfcosel—l-zsmél,zlfcoség—i-zsmeg el SR I
EEM % HNT

2129 = (cos By + isin6y)(cos Oy + isin bs)

= COS(@l + 92) + isin(é’l + 02),

? = cos(#; — 02) + isin(6; — 6s)
2

2B, DF Y, HEHDOHEIF Gauss FHNIZH W THEERISHINT 5.
2



EHE 1.1
21 = cosf; +isinf, z; = cosly +isinfy € C I L T,
|z120| = |21]|22],  arg(z122) = arg(z1) + arg(z2)
LRBDB, THROL,
2129 = 1179 (c0S(01 + O2) + isin(fy + 0s))
BB, El, 20#0, THRDH ry £ 0 THIUK

al _ |zl 2\ 2 =
ERB, THEDY
i — E(COS(@l — 02> -+ ’iSin(el - 92))
22 T2

L%,

% 1.1 (de Moivre DEHL).
z=r(cosf +isinf) € C,n € ZIZXHLT

2" =1"(cosf +isinh)" = r" (cosnf + isinnd)
ER5.
1.3. BHRBIIDINRK. z,w e CIZH LT
d(z,w) == |z — w|
EBL L, diFC EOFERCRS.

& 1.1 (IUR).
{zn}o0, CCE2EREY], 2 € CITRHUT, 2= lim 2, =2 £, 2, > 2 (n — 00)
ThB L o
|2n — 2| = d(2p,2) > 0 (n — 00)
ERZTIETHD.

R &EWD, CIZIEAEFERNNLZNDT, IZI A LOEHIXTDEETIFHA L.

5l 1.5.
{2,300 {w, )22, € C2EHEEF], e CITHRLT

0<|z,— 2| <|w, — 2| (Vn€N)

w, = 2z (n— 00)
ERETDH. ZDOLE
Zn — 2 (n— 00)

BB,



Zn=Tp+iyy €EC, 2=0+iye CHMz, -2 (n—o0)LRDEE,
0<|op—a[<|zm—2, 0<|yo—y[<|zn—2] (VREN)
EBRBIMD, x>y, —y (n—o0) 8RB,
Wi, >r y—y (n—o00)ERDLE,
0<|zp — 2| < |on — 2|+ yn — ¥l
Moz, =z (n— o) BOND.

I 1.2.
{2,020, CCEEFZLY], e CLTd. ZDLE

Zn — 2 (n%oo)ﬁRezn%Rez, Imz, > Imz (n— o0)
HIE

MDD, DFEYD, 2, =2y +iyn, 2 =2 + iy LBV L JITHMAN
Ty =T, Yo =y (n— 00)
A

EIE 1.3.
{2232 {w, )2, € CEZEFEBS, 2 = lim 2, w = lim w, £§ 5. ZTD& IRV

n—oo n—oo
.

AYASH
1) lim (z, X w,) =2+ w,
n—oo

(
(2) lim (z,w,) = 2w,
(

n—oo

- 11
3) 2 £045IF lim — =

n—0oo 2, z

EHE 1.4 (C D5EMHME).
{zn}2, CCITXHLT

lim |z, — 2| = 0 = {2, }2 1FDRT %
lim,, ., |20 — 2| = O IXIEREIZR AN D & {2,100, WY (FEEEZERH] C £ TOD)Cauchy 51, 9720
5 Ve > 0126 LT, 3N € NBEIELT, Ynom € NIZH LT

nyom >N = d(z,,2m) = |2n — 2m| <€
ERBHILTHD.

1.4. Gauss FEIDOMIHE. d(z.w) = |z —w| B &, (C,d) IFFERZEFIZRLDT, FES
PHEANERTED.

wE 1.2 (HED).
UCCHBEEATHD LI, Ve UIHLUT, Ie > 0L T

Un)={z€C:|z—n|<e}CU
EALZTIETHS.



EFE 1.3 (FEH).

FCCHRAERTHD LF, AREOERBI {2}, CFL e CIINLT, 2, = 2
(n—0)BolX2e FLBRHZILTHD.

FEETHRV] X TFAEAE] WO DIFTIRAW. HARGEONFRFHE L IFERLD I LI
TETH L.
5l 1.6.

r>0,neCIZHLUT, Un) ={z€C:lz—n <r} FHEEGLEY U.(n) ={z €
C:lz—n| <r}ZHEAELED.
EE 1.5.

FCCHHHEATHRZ LY, F=C\FPHREATHL I LRFAMTHS.
& 1.4 (BR).

ACCHWERTHD LIE, IM > 0PFHELT, V2 € AITRHUT 2| < M WBERYD DD
ETHD.

EI 1.6 (Bolzano-Weierstrass D& ).

K Cc CHERHEA, {22, C K 2EHEBIN T2 L, MAH {2,172, C {z}02,
FAELUT, {z,, 12, FIPORE DA & 2 5. §205, KIERFIaAY X7 N ThHS.
EIE 1.7 (Heine-Borel DEEH).

K C CEERMES, (Unher £ K OBWE, $28DbKC | JU, 295 Z0L ¥,

AEA
N
ABRME Uy, Uy € {Ushea WAELTC, K C | J U, 2SRV VLD, T8DB, K ida V%
n=1
AN Y-S

2. EHRA

D cCcCi3p%EaLTD.

(a,b) CR, f:(a,b) = RIINUT, fA 2 € (a,b) TEfHLTH D &IF {x,}22, C (a,b)
W, —x9 (n—00) B f(z,) = flwg) (n—o00)&BDIETHo/. ZAUE, e
FEE VWD & Ve > 012 LT, 35 > 0DMFIEL T, Vo € (a,b) ISR LT,

|z — x| <6 = |f(x) = f(xo)] < ¢
CRBIETH-o. EboDEEE RO ELETE|TS.

EE 2.1 (H#k).

J:D—>ChzeDTEHBTHDEIE, {2,152, CDMz,— 29 (n— 00) BHIE,
f(zn) = f(z0) (n— 00) KD ILDIEEWD. £/2, V2 € DT fAMEKHOE E fiX
D BN,

Il 2.1.
f,g:C—>C%zcClZHLT,

TEHTDE, fgld2=0THEKETHD.



EIE 2.1.
f:D—CM»WD E#EGRRLIE f, |f|® D EdEE 25, 72720

f(2)=f(2), Ifl(z) :=1f(z)] (2€D)

EIE 2.2.
f:D—>Ch»zpeD THEETHIIL L,

Ve>0, 30 >0, Vz€ D |z — 20l <0 = |f(2) — f(20)| < €
FEMETHD.

IR 2.1

% 2.1 221, CHHEMEMTHD LD 2L UM>THAW (& <1, FI%
B (> TV, d(z, 20) = |2 — 20, d(f(2), F(20)) = [£(2) = f(z0)] HERET UL,
FEMNIIHE > TR T IZHERY &

f:D—=C,z=z+iyeD,z,yc RIZFULT,

(2.1) f(z) = u(z,y) +iv(z,y)
EENTHD. 12U, u=u(zr,y), v=o(z,y) TEHEHLTHD.

EE 2.3.
f:D—=CH»D E#EETHEI L L, f& (21) THNZE T, u,v 288 x,y D
ML LUTD EEGETHE ZLIZFAETHD.

EIE 2.4.
f,g:D—-C% D Liifd5.

(1) f+g9¥® D k.
(2) fg & D k.
EE 2.2.
f:D—=C,20eD, acCIZNUT f(z) 5 a (z— 2), £721& lim fz)=aThd
I, Ve > 01T/ UT, > 0B FHELT, V2 e D IZXHUT,

0<|z—2|<0=|f(z) —a| <¢
MDD L RN,
EIE 2.5.

f,9:D—C,z€eD, lim f(z) =a, lim g(z) =5 £95.

(1) lim (f(2) £ 9(2)) =a£ 5.
(2) lim (f(2)g(2)) = aB.



3. IFRIEA%K
3.1. EERMS, ELIEEH.

EFE 3.1 (FEFEW, EH).
DCC#%BELREL, f:D—=C,20eDETD. ZDOLE, f1 CHOTRETHD

bl =4
lim f(2) = f(20) — lim f(z0+h) — f(20)
Z—20 Z— 20 h—0 h,
BT B 2L RS, ZORE f(z) LA ;i—J;(zO) y <

FEED e DIZHUT, fR 2 THMAOTREDE X, I D EERITHD L0\, /2
f'(z) % f OBEEE WD,

ZDHEETIE, P D EFEHZGIE f 23D EEREMOAREL 55 2 L 2385, E
K, TNIEH L TIHEAT I HETH D, FEREKLES Z L ITHaEREE & FEBEBUIIM
DAREZZ DG &\ T, JEEREI 7T HE & IKER & 2.

5 3.1.
neNIZHUT, f(z)=2"(z€C) &BL. e CITHLT
f2) = flzo) 2" =20 (2—z20)(E" '+ 2" P+t )

Z— 20 Z— 20 Z— 20
_.n—1 n—2 n—2 n—1
=2z 4z Tzttt zzy T A2

ERDBMD,
z)— f(z 2=z
lim (z) = J(z0) = O — 20 20 220+ 22l P 2 = gt
220 Z— 20 zZ— 20
AN
EIE 3.1.

DcCcC#B%EAEL, f,g:D—>ClED EEAIETE. 2D, f+g, fg& D EIE
HITHY,
(fx9)=f+x4d, (f9)="Ffg+fd
AN
T 3.2.
D,DcCxMEAR, f=f(2):D—-C%D EERI g=gw): D — C% D' EIEH]
EU, f(D)cD &9dd. ZOLEF=gof:D—CixD LERTHY,

dF,  dg df
Co=9GenLe) en)
L35,
51 3.2.
F(z)= 222+ &< e, €M 32 &Y f(2) =222 414, g(w) =w® £HWT
dF d d,
)= N L2 = 5(s(2)) 'z = 202(22% + )

7



Wuf?,;?% S CZf(2)=2*> (:€C)TEDDEL, fldzeC\{0}ITHLT, BATEET
AW, GEHIERDE 7Y a vitEzbT.
3.2. Cauchy-Riemann OFEMRN. Dc C2B%E4, f: D - C% D EIFAlE U,
Re f(z) = u(z,y), Imf(z)=v(z,y) (r=2z+iye D)
LB THhDL
f(2) =u(z,y) +iv(z,y) (r=2z+iy€ D)
rHX.

EIE 3.3 (Cauchy-Riemann DOBRN).
DCCABI#EA, f:D— CIRLT,

Re f(z) =u(z,y), Imf(z)=v(z,y) (r=z+iyeD)
EBL. T4bb
f(z) =u(x,y) +iv(z,y) (x=z+iy € D)

LBEL. ZDEE fND EEHITHE I8, w0 D L ((z.y) BEROBEE L AT)C?
W

8_u_8v
8.:5_8_3/
(CR) o
oy Oz
EHET I LTSS, X DIz, :@t%f’(z):?Jrig—v ¥ 5%, DR (CR) %
a a

Cauchy-Riemann OEFI (AER) &0 5.

Bl 3.4.
f2)=a =622 +y* + 5 +i(d4xdy —4xy®) (z=z+iyeC) B &, fIEC LIE
HITHD. FEEICu(r,y) =2 — 622 +y* +5 L v(z,y) = 423y — doy? 1F L EITCHELT

%(x,y) = 42 — 12a9>
Ju

G_y(x’ y) = —122%y + 4y°

ov

5, (0 y) = 120%y — 4y’

0

a—v(x,y) = 42° — 122y
Y

8



) %(x,y) = g_Z(x,y)7 g—Z(x,y) = —@(x,y) &£ 724 | Cauchy-Riemann D EERA % A

ox
7295, fIEC EERITHY,

9, 0
f(2) = 5o (ay) + g (@)

= 42° — 122y* + i(122%y — 49°)
L85,
51 3.5.
f(z) = |2]2 & C\ {0} ETIEHITZR W, FEEE,
f)=zP=2*+y* z=2+iycC
Y ulr,y) =22+ y* v(r,y) =02BL &, f(2) =u(r,y) +iv(z,y) £Rb. 2T,

ou ov ou ov c
' % o oz it v 2 .
9. (e.9) # (0.0 HUT P ay) # Goen). 5(w9) # —5 0 (0.0) 7205, Canchy

Riemann OFEFERZ C\ {0} ETHgz I 20,

4. BFRMHREK
4.1. M. ¢, €C (n=0,1,2,..)Zx LT

chz”:co+clz+0222—l—--- (z €C)
n=0

ke V.
EH 4.1.
chz” Mz=20#0TPRTDEOIE, |2]| < |20| EAZTITARTD 2 € CITHUT,

n=0
oo

Z lcn2"| < oo(D & U MUFINR) 23 72D,

n=0

NEE &40 chz” WU TR, B r O U(0) = {2 € C: |z]| < r} BH>T,

n=0

2 € Up(0) 1T UT, Y en2” IR, 2 € {z € C: [2[ > r}ITHUT, ) cp2” 3K

9



95, ZO¥FEr ZINERFEREWVD. 72720, 2 =0 UATHIHT DL XEr =0,z C
TINHTDE ZlEr=00EZR5.

EIE 4.2 (d’Alembert O¥ELE).

> HLT, 6 LU Jim |2 1' = Lttt i, » AU T b B,
n=0 n
5l 4.1.
> %z" DIF AL r = 00 TH .
n=0

° Zn!z" DYE¥ZIZr=0Th 5.
n=0

4.2. MHREOIERIE.

EIE 4.3.
B e OIRNRE RETH. ZOL X, f:Up(0) > C%
n=0
f(z):= chz” (z € Ur(0))
n=0

TEERTD L, fIFUR0) ETIEAITH Y,
(4.1) f'(z) = chnz"_l (z € Ur(0))
n=1

DD ALD. X 5T (4.1) OFELD IO ERE R L85,
5l 4.2.

> " DRI L THB. 2 # LITH LT,

n=0

1 — zn—i—l

1—=2

S Wiiln — o0 &TBE, |2 <1553
1 =
1—=2 :Zz
n=0
ERD. BB AZKY, WAMO T L

1 =« n—1
(1- 2)2 - an
n=1

10



5 4.3.
f R>R%
f@) = = @ER)
TEHTD &, fIFHERERBATETHS. UL 2= 02815 Taylor EHH
g@)=1—-2*+2* — 28+ 4+ (=)™ + ...
DI ERIZ1TH Y,
fl)=g(z) (-1<z<1)
g(z) 1 FFERL (J| > 1)

;2 WHEET D L, @M 4.3 &V, arctanz @ Taylor B € K

THd. (arctanz) =
1+

RN LITRD.
XTzeCeUT, f(2),9() 2FEATADL

JE) = = S =) (el <)

EBBDM, 2 =40 T fz) FERKIZERTD. 2FY, fIER ETEBELONTIEH LD,
C ETE |z =1 RIZHERT D8 (FFERMALE WD) MDD 720, C ETEAITIERY. 20D
Z MR _ED Taylor R g(z) ICHEZ 5 XA TV,

SR L DBEE (FREBEECP = AR 2 EEBITIRL TAS &, BIBOMEDL & <D
5ZEMDHD.

5. ¥IER
5.1. 1EEEE.
EF 5.1 (FRHBEE).
2 e CITXUT, 58 E e &
e” ::Z%z”:1+%z+%22+%zg+~-

n=0

[e.e]

CHEETD.

E 5.1 (FaBUEH).
z,w e CIZXUT,

z+w PR

)

Il
)
)

A RVASH

EIE 5.2 (Euler DAK).
e RIZHLT,
e = cosf + isinf
N A RVAC TR e
e = —1
AN A RVASR
11



EHE 5.3 (EHEKOM).

zeClZRLT
(ez)/ _ iez _ €Z
==
5.2. =ZAEH.
5.2 (=),
2eClzL T
_°O<_1)n n _12 14
Cosz.—nzzg (Qn)! zt =1 2!2 —1—4!2 +
; ._OO (_1>n 2n+1 _ _13 15
sz'_;(znﬂ)!z B TR
CEHETD.
EIH 5.4 (—ALI N7z Euler DAR).
zeCIlZRLT
e =cosz+1isinz
N A RVASS
EIE 5.5 (=ABEEOFELINE).
2eClzRLT

cos(z + 2m) = cosz, sin(z 4 27) = sin z.
EIE 5.6 (=ABEBOMIT).
2€CITHLT

d
(cosz) = —(cosz) = —sinz, (sinz) = —(sinz) = cos z.

dz Cdz

EIE 5.7 (IVEEER).

z,w e CITRUT,

cos(z +w) = cos zcosw — sin zsinw,  sin(z + w) = sin z cosw + cos z sin w.

5.3. M.
EFE 5.3 (WHBEEE).

2€C%Zr>0,—-1<l<7&UT, z=re LIBPATEL L ¥,

Logz = logr + 6

TEHTD.
5 5.1.

Logl=0Td»H, &V —fMRIZ, IEDOFEEr > 01U T Logr = logr.

Log(—1) = im, Log(1 +1) = %logZ —H’% LR85,
5l 5.2.

2€C, zA0IZHUT, eloe? = 2 DY 3L D.
12



1 5.3.
2 € CIZHUT, Log(e?) = z LIRS AW, Hil 21X, z—log2+z<27r+ ) i RS
e* =2e'1 IZ D,
Logezzlog2+@'%7éz

EIE 5.8.
Log & C\ (—00,0] ETIEAIE 2V | (Logz) = % (2€C\ (—00,0]) &2 5.

sIEER.
1 z=x+iy=re? € C\ (—o0,0) LEHFELS & Er = /22 +1?2, 0 = arctan(¥) ITTERT
5 &,

g oro 000 xd y o

g~ Ovdr  0vd0 ror 1200

o ord 009 yo zx0

gy oyor ayos  ror 1208
EBL(EODUHKRD L, 2,y & r,d TRTILETED).
2. Logz =logr +i0 722725 u(r,0) =logr, v(r,0) =0 £H< &, Logz = u(r,0) +
iv(r,0) &80

2= 200 - 200
o) = L2005, e>—%
=20 B0
0 =20+ S50 = 5
25505, 20 0) = 220 0), 220 0) = =220 0) £ 1), Cauchy-Riemann OBIFR

" O oy Ay O
% C\ (—00,0] ETH§729 25, LoglkiEHI & 85, 77,

(Log 2)' =

ou Ov Cr—ay 1
—(r,0) —i—z%(r,e) = =

ox 72
WHnb. 0
5.4. FXAHIREEZK.

EFE 5.4 (WHFRBIZE).
2eClzxLT

1 1
cosh z := 5(62 +e77), sinhz:= é(ez —e 7)),

CEETD.

13



EIE 5.9 (AUHh#REEEL DR ).
2 € CIZHUT,

(cosh z)" = E(cosh z) =sinhz, (sinhz) = %(sinh z) = cosh z
AN ARVASS

EE 5.10 (JiEEH).
z,we CITRUT,

cosh(z + w) = cosh z coshw + sinh zsinhw, sinh(z + w) = sinh z cosh w + cosh z sinh w

AN DRVAS)
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